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MASTERPLAN, urejanje prostora, svetovanje in druge storitve, d.o.o.
Kraljeviča Marka ulica 14

2000  Maribor

Zadeva:  Občinski podrobni prostorski načrt za območje deponije nenevarnih komunalnih odpadkov v 
                Tuncovcu (del enote EUP TU2), v občini Rogaška Slatina

- Ocena verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana in mnenje o obveznosti izvedbe 
presoje sprejemljivosti plana na varovana območja

Z vlogo, ki smo jo prejeli 4. 12. 2024 po elektronski pošti, ste zaprosili naslovni zavod za mnenje o verjetno 
pomembnih vplivih na varovana območja in o obveznosti izvedbe presoje sprejemljivosti na varovana 
območja v zvezi z izdelavo plana Občinski podrobni prostorski načrt za območje deponije nenevarnih 
komunalnih odpadkov v Tuncovcu (del enote EUP TU2), v občini Rogaška Slatina.

Mnenje podajamo na podlagi 128. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – 
ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE in 95/23 – ZIUOPZP) skladno s Pravilnikom o presoji sprejemljivosti vplivov 
izvedbe planov in posegov v naravo na varovana območja (Uradni list RS, št. 130/04, 53/06, 38/10 in 3/11; v 
nadaljevanju: Pravilnik).

Vlogi je bilo priloženo:
- Tekstualni in grafični del PA: Občinski podrobni prostorski načrt za območje deponije 

nenevarnih komunalnih odpadkov v Tuncovcu (del enote EUP TU2), v občini Rogaška Slatina, 
faza: Gradivo za pridobitev mnenja Zavoda RS za varstvo narave, OE Celje po drugem odstavku 
128. člena ZUreP-3 o verjetno pomembnih vplivih na varovana območja in o obveznosti izvedbe 
presoje sprejemljivosti na varovana območja; št. naloge: 033-PA-OPPN/2024, december 2024, 
izdelovalec PA: MASTERPLAN, urejanje prostora, svetovanje in druge storitve, d.o.o., Kraljeviča 
Marka ulica 14, 2000 Maribor;

- Pooblastilo Občine Rogaška Slatina št.: 3500-0006/2024 z dne 29. 11. 2024.

Opis plana: 
Na območju Občine Rogaška Slatina je v veljavi Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Rogaška 
Slatina (v nadaljnjem besedilu: OPN), ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 50/19 in dopolnjen za 
območja kamnolomov v Uradnem listu RS, št. 115/21 (SD OPN 2). V letu 2024 je bila dokončana tudi 
tehnična posodobitev OPN in objavljena v Uradnem listu RS, št. 19/24.
OPN za območje EUP TU2 določa namensko rabo O – območje okoljske infrastrukture ter obvezo izdelave 
OPPN.
Območje obravnavanega OPPN se nahaja na skrajnem vzhodnem delu občine Rogaška Slatina, blizu meje z 
občino Rogatec, ki teče po potoku Teršnica. Obsega zemljišče s parcelno številko 917/13 k.o. Spodnje 
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Sečovo, v velikosti 2.2 ha. Območje je poraslo z gozdom in se v naklonu vzpenja od obstoječe ceste deponije 
proti zahodu. Okvirne dimenzije zemljišča merijo ca. 80 m v širno in ca. 200m v dolžino. Predmet OPPN je 
ustvariti pravno podlago za širitev obstoječe dejavnosti odlaganja nenevarnih komunalnih odpadkov, skupaj 
z vso potrebno zunanjo, prometno in komunalno infrastrukturo.

Po pregledu predložene dokumentacije ugotavljamo, da območje plana Občinski podrobni prostorski načrt 
za območje deponije nenevarnih komunalnih odpadkov v Tuncovcu (del enote EUP TU2), v občini Rogaška 
Slatina in območje njegovega daljinskega vpliva leži izven posebnega varstvenega območja (Natura 2000) in 
zavarovanega območja. Zato ocenjujemo, da presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana v naravo na 
varovana območja ni treba izvesti.

S spoštovanjem.

Pripravila:
Ljudmila Strahovnik, prof. geog.
naravovarstvena svetnica

                              

Tomaž Acman, univ. dipl. inž. kraj. arh.
naravovarstveni svetnik
vodja OE Celje

                              

Poslano: 
- naslovniku po e-pošti na naslov bernarda@masterplan.si ;
- Mateja Blažič (mateja.blazic@gov.si), Helena Velenšek Kavčič (helena.velensek-kavcic@gov.si), 

Ministrstvo za naravne vire in prostor, Direktorat za naravo, Sektor za upravne zadeve s področja 
narave;

- gp.mope@gov.si, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Direktorat za okolje, Sektor za okoljske 
presoje;

- arhiv.
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